## Подвиг и трагедия разведчика

час истории

Один из удивительных людей постсоветского пространства – Рихард

Зорге, подвиг И судьба разведчика до сих пор хранятся в стали архивах И сюжетом для многих Он романов. не взрывал танки, не спасал сотни людей на полях сражений и



не защищал своей грудью подступы к Москве. Зорге работал в самой гуще врага, был высококлассным разведчиком и ежесекундно рисковал собственной жизнью на протяжении нескольких лет.

21 ноября в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся час истории «Подвиг и трагедия разведчика» (о Рихарде



Зорге), в рамках районного проекта «Их именами гордится страна» (Из цикла «Забытые герои»), подготовленный совместно с Советом ветеранов войны и

труда.

Открыла встречу Председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Лыженко Светлана

Николаевна, которая рассказала, что в годы Великой Отечественной войны

совершали много героических подвигов, как на фронте, так и в тылу врага. Известны имена многих тысяч героев, но разведчик Рихард Зорге по

люди нашей страны



праву считается одним из наиболее выдающихся супершпионов XX века.

Ведущие вечера, библиотекари отдела обслуживания Ларина Тамара



Александровна И Симонова Ирина Алексеевна, познакомили участников мероприятия с биографией И ежедневным подвигом Рихарда Зорге. В 30-40-х годах ОН под псевдонимом «Рамзай»

успешно действовал в Китае, Японии и других государствах, добывая информацию, связанную с подготовкой и ведением войны против СССР Германией и ее союзниками. Присутствующие узнали множество драматичных фактов, связанных с судьбой разведчика. Ведь только в 1964 году Рихард Зорге посмертно был удостоен звания Героя Советского Союза. Теперь для каждого человека в России и за рубежом имя Рихарда Зорге, которое носят улицы и площади городов, пароходы и памятники, — это имя героя Отечественной войны, величайшего разведчика эпохи Второй мировой

войны. Видео-презентация, подготовленная библиотекарем Красноперовой Еленой Евгеньевной, дополнила выступление ведущих.

С большим вниманием участники встречи смотрели документальный фильм «Рихард Зорге. Последняя папка Рамзая», из которого узнали



многое о жизни и гибели разведчика.

Вниманию присутствующих была представлена книжная выставка «Рихард Зорге. Подвиг и трагедия разведчика».



Прозвучавшие песни в исполнении артистов РДК затронули сердца зрителей.